

Tretji in četrti podjetniški forum

Fakulteta za strojništvo Univerze v Ljubljani je v sredo, 12. 12. 2007, med 13. in 16. uro organizirala tretji podjetniški forum. V avli, v petem nadstropju in v predavalnici V/8 Fakultete za strojništvo so se predstavila tri podjetja.

Prvo je bilo podjetje **Gostol - Gopan, d. o. o.**, iz Nove Gorice, ki ga je predstavil direktor Alojzij Rot, univ. dipl. inž. stroj. Uvodoma je na kratko podal šestdesetletno zgodovino podjetja, nato je predstavil njihovo dejavnost in trge. Njihova proizvodnja temelji na izdelavi večjih peči in celih linij za peko kruha in druge procesne opreme za farmacevtsko industrijo in industrijo praškastih barv. Izdelke in proizvode tega podjetja lahko najdemo v številnih državah po celem svetu; največ pa v državah vzhodne Evrope. V zadnjem času prodirajo tudi na zahodnoevropska tržišča. Direktor si želi v svojem podjetju zaposliti več inženirjev strojništva, predvsem iz svojega okolja, to je iz širšega novogoriškega območja. Za nadaljnjo uspešno rast potrebuje diplomante naše fakultete, predvsem iz tehnološke in konstruktorske smeri

Drugo podjetje je bilo **TPV – Trzenje in proizvodnja opreme vozil, d. d.**, iz Novega mesta. Podjetje je predstavil dr. Tomaž Savšek, pomočnik generalnega direktorja. Najprej je



Študenti FS med pogovorom s predstavniki podjetij

opisal podjetje, njihove glavne proizvode, celotno skupino podjetij, ki je sestavljena iz štirih enot, lociranih v različnih krajih Slovenije. Vseh zaposlenih je skoraj tisoč. Njihovi dejavnosti sta predvsem razvoj in proizvodnja avtomobilskih delov. Veliko večino svojih proizvodov izvozijo na zahtevna evropska tržišča in za prestižne avtomobilске znamke. Pri razvoju in proizvodnji jim primanjkuje inženirjev strojništva. Želijo jih zaposliti več, ne glede na smer študija.

Tretji je bil **Litostroj E. I., d. o. o.**, ki po novem spada pod podjetje Litostrojpower, d. o. o. Podjetje sta predstavila Ladislav Sezonov, namestnik direktorja v Litostroj E. I., in Marjeta Rigač Lovrič, ki je v Litostrojpower zadolžena za stike z javnostjo. Litostroj je sinonim za vodne elektrarne oziroma turbine, vodne črpalke ter druga postrojenja za energetiko, in to ne samo pri nas, ampak predvsem v tujini. Njihovi proizvodi so prisotni po vsem svetu, v 50 različnih državah. Prav v tem obdobju dobivajo nova naročila in zato potrebujejo inženirje strojništva skoraj vseh profilov. Podjetje jim nudi ugodne pogoje za delo, stimulatívno nagrajevanje, možnost dodatnega izobraževanja in nadaljnega študija.

V sredo 9. 1. 2007 pa smo na Fakulteti za strojništvo Univerze v Ljubljani organizirali četrti podjetniški forum. Predstavila so se podjetja: **Rotis, d.o.o.**, iz Ljubljane, **Indenna dvigala, d.o.o.**, Ljubljana in podjetje **Rotomatika** iz Idrije oziroma njihova livarna iz Koprja.

Prvi je nastopil Srečko Levičnik, vodja komercialne, da predstavi podjetje Indenna dvigala, d.o.o., iz Ljubljane. Pov-

edal je, da so izjemno uspešni, da njihova proizvodnja in dohodek raste nadpovprečno hitro, da so prisotni po državah bivše Jugoslavije in da svojo proizvodnjo in prisotnost širijo še v druge države. Prav zaradi povečanega obsega dela si želijo v svoje vrste pridobiti inženirje strojništva. Kakšno delo bodo opravljali, pa je pojasnil njihov sodelavec diplomant naše fakultete, ki je pri njih zaposlen že dobro leto. Iz njegove predstavitve smo ugotovili, da je pravi »strojnik« in da uživa v delu v tem podjetju

Nato je sledila predstavitev podjetja Rotomatika Idrija, zlasti njihove enote v Koprju, ki se ukvarja s tlačnim litjem aluminija in njegovih zlitin. Podjetje je predstavil direktor Iztok Obad, univ. dipl. inž. str. Podal je osnovne značilnosti podjetja, produkte in načrte za bodočnost. Želijo se še bolj uveljaviti na področju tlačnega liva lahkih kovin in pridobiti bolj zahtevne produkte z višjo dodano vrednostjo. Problematiko na področju tehničnih kadrov pa je predstavila Martina Miklavčič. Predvsem je pozvala študente, naj se po končanem študiju odločijo za njihovo podjetje, da jim bodo omogočili kakovostno delo in stimulatívno nagrajevanje. Celotno Rotomatiko s sedežem v Idriji in želje tega podjetja po kadrih profila inženirja strojništva pa je predstavila Andrejka Rupnik iz Idrije.

Za tem pa je bilo na vrsti podjetje Rotis, d. o. o., ki ga je predstavil Danilo Skebe, univ. dipl. inž. stroj., odgovoren za komercialno. Podjetje izdeluje ležaje, zobnike, sornike, gredi in druge strojne elemente večjih dimenzij. Druga njegova pomembnejša dejavnost je zastopstvo za številna tuja podjetja s širšega področja strojništva, tretje področje pa so najrazličnejša vojaška vozila. Večino svojih izdelkov izvozijo na zahtevna evropska tržišča. Zaradi povečanega obsega dela želijo zaposliti več strojnih inženirjev za delo v proizvodnji in v komerciali.

Prof. dr. Janez Tušek, FS Ljubljana